

有没有一个地方让你在心里惦记,身未动,心已远;既已到,却流连?不同年龄的人都喜欢到那里,因为那里你都能找到迷失的自己。从来没有一座山能演绎这么多的人生,万仙山代表的不仅是美。你可以转过整座山,却永远绕不出那里的景,若你到来,便是收获。

世界奇迹郭亮洞、中华第一影视村、峡谷奇观丹分沟……多姿多彩、精彩绝伦;百尺瀑布倾泻下、潺潺小溪叮咚响……亲水狂欢其乐无穷。

转得过去的山,绕不过去的景

——多姿万仙山,亲水狂欢季



优惠的万仙山——考生免门票

高考过后很多考生都想寻一处世外桃源尽情释放压力,那咱们一起去万仙山吧,6月9日~14日之前所有的考生持本人准考证就能免票游玩了!6月15日~7月15日为万仙山“减压月”,活动期间考生持准考证门票仅

需30元。很快就是端午佳节,万仙山将为每位游客送上来自大山的祝福,一把散发清香的艾草,却满满的是万仙山的祝福。

雄浑的万仙山——绝壁长廊

如果你想尽览太行的雄浑,万仙山绝对

会带给你惊喜。绝壁长廊郭亮洞是一条横穿绝壁的通道,长1250米,宽6米、高4米。被国际权威公路专家称为“世界上最奇特的公路”、“世界第八大奇迹”,《中国国家地理》等权威杂志曾多次报道郭亮洞,入选“奇路中国”系列专题。远观郭亮洞的雄伟,近触它的余温,前人的精神是一种感动,更是一种鞭策,所有的困难、不顺心在这里将会被彻底化解。

也许你很容易就能穿过这条悬崖之中的长廊,但留在你心中的震撼将永远存在,那样的一种雄浑,是你永远绕不过去的惊叹美景。

文艺的万仙山——郭亮村

很多令人趋之若鹜的旅游地都是艺术家或者地质学家先挖掘出来告诉世人的。但这个地方不是。也许是从十三壮士凿穿太行时,也许是从谢晋三上郭亮寻找灵感时,那里已经让很多人疯狂了。一座浑石到顶的太行民居、一条曲折蜿蜒的石板小路、一棵承载历史的汉朝柳树……无不散发着艺术的魅力。

“石磨石碾石头墙,石桌石凳石头炕”,郭亮村以其独特的建筑风貌和淳朴的民俗风情

赢得了众多导演的青睐。《清凉寺钟声》《举起手来》等60多部影视剧都在此拍摄,著名导演谢晋,影视明星倪萍、郭达、潘长江都曾莅临景区,郭亮村浓厚的影视文化氛围也为其赢来了中华第一影视村的美誉。

灵秀的万仙山——瀑布群

水不在深,有龙则灵,万仙山的瀑布不是最高的,却是最符合的,黑龙潭、白龙潭两大主要瀑布经过雨水的洗礼水量大增,远看犹如一幕白帘垂挂于山间,充沛的水量倾泻而下,溅起数不清的水花,让人顿生“疑是银河落九天”的感触。跌落水潭的瞬间,百米水柱霎时生成颗颗珍珠,溅起后又落入潭中,颇有“大珠小珠落玉盘”的美感。

拾级而上的途中,路边潺潺的小溪欢快地跳跃着,奏出了悦耳的交响乐。偶有几条小鱼跳出水面透气,似乎也为此美妙的音乐喝彩。漫步而行,脚踏波纹石、雨点石,路旁合抱粗的山楂树、核桃树,郁闭成荫,颇得山水之乐。

如此多姿多彩的万仙山,不去亲身感受一下似乎颇为遗憾,带上全家老少或者喊上三五好友,一起去寻一场山水狂欢吧!

贾晓娜

景区网址: www.wanxianshan.net

“全国百强旅行社暨高铁旅游媒体联盟随州寻根之旅”顺利启动

“全国百强旅行社暨高铁旅游媒体联盟随州寻根之旅”由湖北省旅游局与随州市人民政府共同主办,于6月3日下午启动。100余名全国百强旅行社总经理、35名高铁旅游媒体联盟记者、亚太旅游协会高级官员出席了启动仪式。启动仪式由湖北省旅游局副局长徐勇主持。

随州市人民政府市长傅振邦在致辞中说,随州是始祖诞生之地,随州是音乐溯源之地,随州是帝王发迹之地,随州是人文荟萃之地,随州更是山川秀美之地。借癸巳年世界华人炎帝故里寻根节的契机,推介随州旅游产品和特色旅游线路,宣传随州“炎帝故里、编钟之乡、佛教名山、西游神话世界”的城市品牌。

湖北省旅游局局长钱远坤在讲话中指出,我们开展这次寻根之旅活动,就是要唱响以寻根、拜祖为特质的“祖文化、根文化”主旋律,把炎帝神农故里打造成湖北旅游的精品名牌。

随州市人民政府副市长王志勇在启动仪式上推介了随州历史文化游、西游神话游、生态观光游、养生度假游等4条精品旅游线路。

国家旅游局副局长王志发、省政府副省长许克振、亚太旅游协会大中华区域主任常红、省政府副秘书长聂昌斌、湖北省旅游局局长钱远坤、随州市市委书记刘晓鸣、随州市人民政府市长傅振邦等领导共同触摸水晶球,开启了“全国百强旅行社暨高铁旅游媒体联盟随州寻根之旅”。

随后,现场进行了随州市特色文艺节目表演。启动仪式结束后一天半时间里,全体嘉宾参加了癸巳年世界华人炎帝故里寻根节拜祖大典,参观考察随州博物馆、曾侯乙墓遗址、西游记漂流、女儿国等景区,实地感受随州丰富的旅游产品、线路和蓬勃发展的旅游态势。

王蕾

尧山大峡谷漂流
引领夏季漂流新热潮
祝全国考生考出理想的好成绩

尧山大峡谷漂流全程9公里,落差150米,河水清澈,水流量大,过程刺激,让男士一路欢笑,女士一路尖叫,真正做到有惊无险。河道时宽时窄,最宽处达85米,最窄处只有5米,既有急流险滩,又有平湖深潭,是漂流的极品河段。另尧山大峡谷漂流还专门为小孩子们增添了平缓河道入船口。

更值得一提的是,尧山大峡谷漂流附近20公里内旅游景点颇多,可以瞻仰世界第一大佛、登尧山及体验龙潭峡,还可以去森海湾、亚龙湾、玩水冲浪。到了那里你才能真正享受到“游山玩水”的乐趣。

景区咨询电话: 0375-5786666 5786888
自驾线路: 郑尧高速——景区(2小时直达)

尧山第一漂
清澈·给力

欢迎您

提前预订即可享受八折优惠(6月1日~6月30日)
预订热线: 0375-5620888 (各大旅行社均可报名)

景区地址: 平顶山市鲁山县尧山镇下坪村(郑尧高速直达)
自驾 郑州地区: 郑尧高速直达 洛阳、南阳地区: 二广高速-郑尧高速

玩水的乐园 快乐的天堂

98元 玩转森海湾

凡应届中、高考毕业生持本人准考证,在端午节假期期间到森海湾景区游览,均可享受门票优惠价98元/人次

尧山森海湾水上乐园欢迎您

咨询电话: 0375-5791999 7651111 地址: 平顶山市鲁山县尧山镇贾店村
自驾线路: 郑州-郑尧高速-上汤站-G311-尧山镇-森海湾